

RAPORT DE ACTIVITATE

-Anul 2012-

În conformitate cu prevederile art.51 alin 4 din Legea nr. 215/2001, Legea administrației publice locale , prezint următorul raport de activitate pentru anul 2012

Având dubla calitate și anume aceea de consilier local și de viceprimar,țin să mulțumesc acelor colegi care mi-au acordat încrederea lor, prin votul cu care m-au sprijinit ,să ocup funcția de viceprimar.

În prezentul raport,voi prezenta în special ,doar activitatea desfășurată în calitatea mea de consilier local. În acest sens am urmărit ca prin toate demersurile mele să întretin o atmosferă de lucru constructivă, cu primarul comunei,participând alături de el,la găsirea soluțiilor la problemele cu care se confruntă comunitatea.

Pot să mărturisesc că datorită,atitudinii și poziției corecte a primarului față de mine,relațiile noastre au adus la crearea unui mediu de lucru pozitiv,ceea ce este un pas important în dezvoltarea comunei.Aceleași relații le dezvoltăm și cu ceilalți consilieri locali,premiza noastră fiind crearea condițiilor de lucru într-o atmosferă armonioasă.

În cursul anului 2012 am participat la toate ședințele de Consiliu local și la ședințele comisiei de specialitate la care am fost convocat.

Am susținut Proiectele de hotărâre inițiate de primar și am votat în favoarea acestora,fiind vorba de proiecte importante pentru comuna noastră.

Am participat la toate acțiunile inițiate de primar și întreprinse de primăria Bichiș :alegeri parlamentare, acțiuni culturale cu școlile de pe raza comunei,recepții de lucrări,activități sportive.

Am participat de asemenea la:continuarea modernizării comunei,înființare de spații verzi, proiectul de modernizare a Căminelor culturale din Ozd și Gîmbuț.

Am avut numeroase întâlniri cu cetățenii ascultând problemele acestora cum ar fi:acordarea de ajutoare pentru persoane nevoiașe sau pensionari,lipsa locurilor de muncă,acordare de locuri de casă,probleme privind apa potabilă și canalizarea și altele.

Am promovat și adus la cunoștință hotărârile de consiliu local,explicând cetățenilor,problemele ridicate în legătură cu acestea.

Consider la ora actuală,că în cursul anului 2012 ,comuna Bichiș,a cunoscut o creștere a dezvoltării,iar acest lucru, se datorează în mare parte conducerii comunei și colaborării consilierilor locali,ceea ce duce la un climat constructiv în cadrul ședințelor,lucru deosebit de important pentru noi,cei,care suntem aleși de către cetățeni.

Bichiș ,30.01.2013

Consilier local,
Viceprimar- Biro Sandor

Biro